

7.26  
WEDNESDAY  
哥林多前書  
15:35-58

有人要問：「死人怎麼能復活呢？他們會有什麼樣的形體呢？」無知的人哪，你種在地裡的種子，要不是死了就不能發芽生長。你所種的是麥子，或是別的種子，都是一顆光光的子粒，並不是那將來要長成的形體。上帝照著自己的意思給種子一個形體；他使各樣的種子各有適當的形體。……所以，親愛的弟兄姊妹們，你們要站穩，不可動搖。要不辭勞苦地為主工作；因為你們知道，為主工作絕不會是徒然的。（林前 5:15:35-38、58）

## 生命在主裡成長

保羅之所以用植物的種子與天上的星體，來形容死人復活的身體，為的是要說明：復活的身體即是榮耀的身體（43節的「完美」在原文中為「榮耀」）。這種強力、健壯的身體，是不會朽壞，也不會被罪惡與軟弱限制的。換言之，這身體和我們現在的肉身根本不可同日而語，因 他將具有上帝的形象和榮耀。

上帝的形象與他的榮耀緊緊相連、密不可分。更精確來說，身為人的我們最多只能看見上帝臨在的榮耀，無法窺見他的全貌。別忘了，就連那親自和上帝說話的摩西，也未能看清楚上帝的面容呢。

基督徒與其耗費精力去想像、琢磨復活的身體和上帝的形象，倒不如單純地為榮耀上帝而活。如果上帝的屬性並非成功與富裕，而是公義與聖潔，我們就得努力活出相應的素質，才能真正成為一個新人，並且承受上帝永恆的國度。

《舅公的寶貝——地質學家林朝棨的故事》



撰 文 | 吳國洋

繪 圖 | 高齊駿

出 版 | 台灣教會公報社

簡 介 | 林朝棨被學術界尊稱為「台灣第四紀地質學之父」，以科學家的立場和理性謙遜的態度，亦探討神學忠於信仰。透過小女孩的眼睛，我們有機會一窺地質學家林朝棨先生的故居，也看出他博學、富有聯想力、細心、做研究十足熱情等人格特質。

復活的上主，求祢使我的生命活出祢喜悅的榮美與聖潔。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。